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Jedna se o zapis elektronové konfigurace
atomu prvku s pomoci zakladu ve vzacném plynu
(hranaté zavorka), v:comto pFl’padoé argvo_nu_. Ten 45 3d° 4p® 55° 4d™ 5p°
obsahuje standardné 18 elektronu, coz je jeho 45? 30" 4p° 552 4d™ 5p° 65? Af'
atomové Cislo (pocet protont/elektronli v atomu). 45” 3d™° 4p° 557 4d™ 5p¢ 657 4F* 5d™° 6p° 757 5f'

Kazdy radek pak navazuje se zapisem na
argon, takZe v prvnim pripadé by cely zapis vypadal

1s* 2s? 2p°® 3s?3p°4s? 3d'° 4p* (tuéné je samotny argon)

Coz dava dohromady atomové Cislo 18 + 16 = 34 (staci seCist horni indexy) - tj. selen, znacka Se. Do
Sifry se pak poutzilo vzdy jen prvni pismeno.

4s* 3d™ 4p* 18+16=34 Se
45 3d" 4p° 5s% 4d™° 5p° 65 4f** 5d° 18+58=76 Os
45’ 18+2=20 Ca
4s” 3d'° 4p°® 5s% 4d*° 5p° 65 4f!! 18+49=67 Ho

4s* 3d*° 4p° 18+15=33 As



